e BAN0E 14 AYU B2 tehd 28 o]
2 9

4 1

<D3+4:3><I @12+5:12><5
1 1

@5+9:5x9 @5+2:2x3

® 7+2=7><;

B ‘

1
®3+4=3x7= Z

1 5
®5+9=5x X5=3

1 5 1

1 7 1




WAl Y] & 42 YEAL L.

37+12

12 1 7 1
77 ® 15 @ 25 Q)35

@)

11
13

‘ 37 =12

1
33—
12

_ 37 _
== =

1

—37x —
12




3. H719} Zo] A48 45 AR A2lol4 WeHste] ojdd Ao
ey o

3.72+4—>4+4

ohe % AR AL o= AU

@ 111.01+2 > 111+2 @ 9721 +2—597=2

@197.9+4—>200+4 @ 4268 +4 — 43 =4
® 809.01 +8 »809=8

l

197.9< &4 AR A2 oA B2 HsHH 198 Yt




o w22

e} 2

|

25 5

-

ul

—
il X

<t

0| O X

<t O o

Il -
N o <t

0 o0

<t —




of

=

|

™

2]

M W
ofF e
° 70
L_m ‘o
B r
< aﬂ
R : 0
,_E .

o = G
o {n T iy
o LAY = £3
o X 0 T ol
N T o oo 5o B
N SO o 2= G
s /N zEfzi |
T N 55 %o T
w v BB o o3 =
= f - o
o_u oo U B ~
0 T
T °c@E@ o o .




6. o2 WAl AxtAo g HLE AL oL AUt

112.8 + 16
@ 750x 16 =112.8 @ 75x16 =112.8
® 75x16=112.8 @ 705%x16=112.8

@7.05 x 16 = 112.8

B

112.8 - 16 = 7.05
U271 091 YAl o] HAkAl2

(B)x (FrE 5) = (FrolAE 5) dutt
wabd 112.8 « 16 = 7.05 2] AARALL

7.05% 16 = 112.8 JU T},




7.

3 5
ohe % 35 7 a2 Aole] s A4 ol AU

@ 3.563 @3.547 ® 3374 @ 3295 (O 3.108
3 27
32 =2 =27+8=3375
8 8
5 32
32 =2 =32:9=23555-
99

webA] 32 732 Apolel g A4t

3.547 YUYt}




8.

e AT el A g & a7 52 T 9 o, o]k olu}

P51 2.
ot M2
0
& FgH]|
75 25
50
> = el
> H= . 78000 ¢

~&B

daHmof N FA a2 203to|BE=2
Q2+ WMEEL2 5% o|th.

1 %ol ojEule 37k AA s
HE-8-2 15 %]t

whebA] 100 : 520000 = 15 :[ |

100 x[ ] = 520000 x 15

[ ]=78000(%)




o2 51 1em?® )1 271
A2 Ao & Ao wi g

i

v v vV Vv v vy Vvy
0
n

B

7}
HE D ou
Mgt o=
SI=

~&B

7} 6 x2x 4 = 48( cm?

(cm?)
. 3x4x5=060(cm?)
ot 4x4 x5 =280(cm?)
2k 5x 3 x5 = 75(cm?)




St WHo] £¢71 48 cm o™, 141{]3*1?47} 152 cm Q1 =Z}H7]
AHYLE o] YAEY L] Eol= 2 em JU7F?

® 5cm @ 6cm @7(:111 @ 8cm ® 9cm

~&B

TZ7) 5L WO mofo] BZAFo| R oF W BAZE
gt

wabd g B E 8 Yt

g nAg 2] |t s,

(48 x2) + (8 x[_]) = 152(cm)

(152 — 96) + 8 = 7( cm)




ol Sfel] & TAME 5 WAt A P 4:0] 60 %011, A
50 40 %z QAL BEUT QS 227 9 dA} 288 ol et
o] FAH] AA VYA 2 B FYU?

QA B 45 ot st
[ x0.6x (1-0.4) =288
[ ]x0.6x0.6 = 288,

[ ]=800(%)




12. cg 12Tl ol A5 Foloft AL 110 Foln, A%
28 Fobshs SPLL &0 7422 ol shy ] 2 jo]ni, 53]

T Foloh S fof A82 Fololt shlect 120 % E%

=
12%
> = el
> = 5009

~&B ~

=+ =S 50}0}%
Zﬂmr WS Fofoh=
=0l 55 Folst= @ 2 140

T8 Ia<S Forohe A2 12% + 1207

AAL 100% - (12% +12% +24%) = 52%7F 120 +
1407 = 260(F) 0] B2

(AA] A 47)= 260 + 0.52 = 500 ()

_|Oil _‘oll _|Oll




270y 8 5 Shd} 6 31 SIS0 Zolsh TR Aol
G W melych oS TejmE o & ol AL BE T2
AL,
SHL=
o= (& 440%)
ESH) ES| el
Ag@sn | eoresn | o mll 1o
ShL=
o= (& 300%)
] st | At | 2ol
A=5(39%) (szé%) (0%)_|a2%)] 4
)
@ pahde Sore sbg Zolar o
@ A% Fosh mlge 68hdol o 5

@ 538k
@ FoEF
SHA ¢ 440 x 10 = 44(
v ¢ 100

12
—— —36(4
300><100 (8)

63ha :

@ 5L ol A

15
o]—L =66
S 440)(100 (8),
22
Shis == —66(H
63hd * 300 x £ (8)
G Fold izt 6
oF A

whatA] Sol2 Folshi SIS 5hdol o WUt




3 mA2le] Zol7} semd] A8 TA o] Rz} Weo] A2} 6em
o)1 %017} 13 el 2 WA 9] Bl kh 34 cm® 2L v 427 ]
Flzeol Zo)g FaA 2

> = cm

> HehD 7Tem

~&B

(ASAA ] Hul) =8 x 8 x 8 =512(cm?)
d5HA| o] Ruj7} 25HA o] Fo]Ht) 34 cm® H A= A2
2 gA o] Bu|7} 34 cm?® © Athe T 25yt
(FgA| 2] H1]) =512 + 34 = 546( cm?)

(A5HAY F3]) = (7F=2) x6 x 13 = 546( cm?)

webA ZSHA 7FE 0] Aol 546 + (13 % 6) = 7(cm) YU Th




15.

R EEEEEE

N
\
\
1
6cm
1
1
/
3em ~4enr
> = cm
> ™ 108 ¢cm?

[ V)

i

4cm

= 374 Ao

.37 A A E v Esyh ol

~
N
3'cm

e

{(6x3)4+ (6x4)+ (4x3)}x2
=54 x 2 = 108(cm?)




A 7] A7} 1 Bl At &o] T
71A7} 1 Eoll BAohe &2 T4
802 +15 = 22 x b = o0 = 5 (ke)
A-B-= 5% - 51—78
48 35 13
=555 " %95 = 90 ke

— A 7]A7} ;—Okg o wro] AAts o},







18.

o] stw o] 6 sHd sHAY 300

48 %01l ,L1%MQQ%°ﬂﬂ41ﬂ%
A& oY AL A ] 46 % o]at 1 ).
oA1Q] S-S mE QY7

p 2]

> M 189

§ ZolH 327} Ak 4

Ut

(0.48 4+ 0.12 4 0.46) — 1 = 0.06
=, TA FA7L AAAE ee
300 x 0.06 = 18 (§)

6 % J4th




of ololg o] WokUTh 2% th o] $EE B Flrh 500 U
o Bl ARA ol 4] 5 Fo1e] 100% o] ]

© Yt
@ 24500 9 old Pyt
® 25 oY &o= syt

L 1
oA FEE T FH2 1500 ¥ S o] o]9]& £ OB 2 2000

Aof Ioksyrh 1322 50099 o]9o)e d7l AYdyrth
THA] 925 2500 Yol AA oA T F82] 100 % 1<)
Terom 2 4000 Yofl FFULE o] A=A 24+ 15
9] o]9]-S AYF YLt

THERA 2= ARRLTRE 2O AT 2000 A9 ofols Hots

vt

O




20. thg 19T} Zo] @ Wl Zolrtal HE A A BE, TG o] 4
P.Q & FI, A AP.QE At PUOE FEAAE W3S o,
ofef o] ot AAEF] Hulg FohA 9.

ALEAL T A QAEFOoE BelHy dA=F (B )
UES F|F 02 ofd] 2R £ Bl A=Y (B )9
e EENDEE

oot FohnA shs £ Rl

1><( X x§)—§a3
9 P\ TR




